

Hrvatski olimpijski odbor (HOO)

Zagreb, Trg Krešimira Čosića 11

Hrvatski paraolimpijski odbor (HPO)

Zagreb, Zinke Kunc 3a

Hrvatski sportski savez gluhih (HSSG)

Zagreb, Maksimirska 51 a

Hrvatski akademski sportski savez (HASS)

Zagreb, Trg Dražena Petrovića 1

Hrvatski školski sportski savez (HŠSS)

Zagreb, Lanište 11 a

Zagreb, 22. travnja 2016.

Vlada Republike Hrvatske

Zagreb, Trg svetog Marka 2

- n/r gosp. Tihomira Oreškovića,
Predsjednika Vlade RH

- n/r gosp. Tomislava Karamarka,
Prvog potpredsjednika Vlade

- n/r gosp. Bože Petrova,
Potpredsjednika Vlade

- n/r gosp. Predraga Šustara
Ministra znanosti, obrazovanja i sporta

- n/r gosp. Zdravka Marića
Ministra financija

Predmet: Urgentan poziv Vladi Republike Hrvatske u osiguranju uvjeta za nastup hrvatskih sportaša na Olimpijskim igrama, Paraolimpijskim igrama, te organizacije Europskih sveučilišnih igara ili donošenju odluke o njihovom otkazivanju

Poštovani,

Podsjećamo da su vrhunski hrvatski sportaši uložili višegodišnje napore kako bi ostvarili izvanredne sportske rezultate, te ispunili norme za nastup na ovogodišnjim međunarodnim sportskim natjecanjima među kojima su nedvojbeno najveća priredba svjetskog sporta i olimpizma- Olimpijske i Paraolimpijske igre.

Treneri sportaša i članovi stručnih stožera, matični klubovi, nacionalni sportski savezi kao i sve krovne sportske udruge među kojima su i HOO, HPO, HSSG, HASS i HSSS, učinili su sve kako bi sportaši bili spremni za najveća sportska ostvarenja i to u otežanim gospodarskim uvjetima.

Do samog početka najvećih međunarodnih sportskih događanja u 2016. godini ostalo je jako malo vremena. **Do Olimpijskih igara Rio 2016. (5-21.8.2016.), ostalo je samo 105 dana, do početka Paraolimpijskih igara u Rijiju 2016. (7-18.9.2016.) - 138 dana, a do početka jednog od najvećih domaćinstava u Hrvatskoj, Europskih sveučilišnih igara u Zagrebu i Rijeci (12.-26.7.2016.) ostala su samo 82 dana.**

Osobito je teško bilo djelovati u okolnostima neodgovarajućeg odnosa nadležnih tijela Republike Hrvatske prema strateškim pitanjima hrvatskog sporta zadnjih nekoliko godina u kojima smo zajedno s drugim sportskim udrugama iscrpili sve mogućnosti. Zato se obraćamo urgentnim pozivom na djelovanje Vlade Republike Hrvatske!

Kašnjenje od gotovo pet mjeseci u donošenju Uredbe o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela prihoda od igara na sreću za 2016. godinu, a koja bi omogućila financiranje javnih potreba u sportu na državnoj razini u 2016. godini, blokirala je provedbu sportskih programa na potrebnoj razini.

Ne donošenje navedene uredbe, i drugih potrebitih i odgovarajućih odluka nadležnih ministarstva i Vlade RH, te evidentni nemar i nezainteresiranost za rješavanje otvorenih i gorućih pitanja u hrvatskom sportu dovela je HOO i ostale krovne sportske udruge do ogromnih neplaćenih računa za pripreme i natjecanja vrhunskih hrvatskih sportaša i reprezentacija, evidentnih olimpijskih sportaša i potencijalnih kandidata kao i otkazivanja mnogih, pa i onih najvažnijih međunarodnih sportskih natjecanja.

Činjenica je također da su financijska sredstva koja se planiraju prema uputama MZOS za programe javnih potreba u sportu za 2016. godinu bitno manja od sredstava u 2015. godina, a daleko manja od najnužnijih potreba za realizaciju programa javnih potreba u sportu na državnoj razini. Čak što više, sredstva za ovogodišnje projekte Olimpijskih i Paraolimpijskih igara nisu niti planirana ni osigurana, kao ni za organizaciju Europskih sveučilišnih sportskih igara.

Pozivajući se na ove činjenice, Vladi Republike Hrvatske upućujemo pitanja:

- Postoji li interes RH za nastup hrvatskih sportaša na OI Rio 2016. ili da ih HOO otkáže?
- Postoji li interes RH za nastup hrvatskih paralimpijaca na POI Rio 2016. ili da ih HPO otkáže?
- Postoji li interes RH za organizaciju ESI u Zagrebu i Rijeci ili da HASS otkáže organizaciju tog natjecanja?

Odgovor na ova pitanja bit će izravna potvrda uloge navedenih krovnih sportskih organizacija u provedbi osobito važne zakonske zadaće – skrbi i sudjelovanju u organiziranju olimpijskih i paraolimpijskih igara i drugih važnih međunarodnih natjecanja. Usmjeren prvenstveno na goruća pitanja HOO-a, HPO-a, HASS-a, ovaj urgentan poziv Vladi RH podcrtava i probleme koji se odražavaju i na realizaciju programa i HSSG i HSSS.

Radi sprječavanja daljnje štete i nenadoknadivih posljedica urušavanja vrhunskih sportskih postignuća, kao i ugleda Republike Hrvatske u svijetu, molimo Vladu RH za otvoreni i neposredni

dijalog s predstavnicima krovnih sportskih udruga u Republici Hrvatskoj kako bi zajedno i odgovorno našli moguća i urgentna rješenja već danas, jer postojeće stanje onemogućava pripreme, kvalifikacijska natjecanja i usredotočenost sportaša na predstojeća natjecanja.

S poštovanjem,

Predsjednik Hrvatskog olimpijskog odbora
dr.sc. Zlatko Mateša



Predsjednik Hrvatskog paraolimpijskog odbora
Ratko Kovačić, dipl.oec

Ratko Kovačić



Dopredsjednik Hrvatskog sportskog saveza
gluhih

Miroslav Gotovac

Miroslav Gotovac



Predsjednik Hrvatskog akademskog sportskog
saveza

doc.dr.sc. Zrinko Čustonja

Zrinko Čustonja



Predsjednik Hrvatskog školskog sportskog
saveza

Nikica Perković, mag. cin.

